



Ålands Innebandyförbund r.f.

Protokoll Styrelsemöte

Närvarande: Kim Berglund (ordf.), Birger Franzén, Sofia Baumgartner, Nelly Baumgartner, Emil Karlsson, Alexandra Öhman, Gerd Vikström (suppleant, via länk), David Eriksson (verksamhetsledare och sekreterare)
Frånvarande: Leif Nordlund, Caroline Fagerholm (suppleant)
Plats: Idrottens hus
Tid: Tisdag 21 januari 2025 kl. 17:30

§ 26. Mötet öppnades 17:30 av ordförande

§ 27. Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och godkändes

§ 28. Alexandra Öhman utsågs protokolljusterare

§ 29. **Ekonomi och förvaltning.**

- Ekonomin föredrogs och det har varit normal verksamhet på kontot.
- ÅIBF har beviljats 31 300 € i stöd av Ålands idrott för 2025 vilket är en minskning med ca. 8000 €, eller ca 20% från förra årets bidrag.
- Fortsatt diskussion gällande bidrag till cuper hölls. VL presenterade underlag från sex andra distriktsförbund både åländska och svenska. Inget av de tillfrågade hade någon liknande funktion hos sig. Styrelsen beslutade att ÅIBF inte skall betala ut bidrag till föreningar som vill åka på cuper under rådande ekonomiska förutsättningar.

§ 30. **Tävling och evenemang.**

- VL föredrog läget gällande seriespelet i Uppland. För tillfället är det lite rörigt då 3 av serierna ska lottas om och ett lag har bytt serie efter jul. Detta gör att det är en del jobb administrativt just nu närmaste månaden för att få alla matcher på plats.
- Seriespelet på Åland för seniorer löper på bra som det är just nu. Mer utmaningar gällande poolspelen för juniorerna där det har varit lite problem med bristande kunskap hos spelarna. Väldigt få lag har deltagit i ÅK 4-6 poolspelen då VÅSC ännu inte har haft med något lag i den klassen.
- En kort utvärdering gjordes av Åländska cupen. Sammantaget positivt men lite problematik med ena planen efter en incident där golvet (målvaktsområdet) blev ospelbart vilket gjorde att spelschemat blev påverkat.
- Företagscupen är på gång att arrangeras av VÅSC den 5 april. VL för dialog med Oskar Sjöblom gällande arrangemanget. VL påpekade i samband med detta att datum för dylika arrangemang behöver godkännas genom sökt sanktion till ÅIBF för att undvika krockar med andra matcher eller arrangemang. Det spelas andra matcher på Åland samtidigt som företagscupen äger rum vilket bl.a. kan försvåra domartillsättningen.

AO
DE
[Handwritten signature]

- Anmälningarna till Tournament of Åland har börjat komma in. I dagsläget är det två anmälda herrlag till turneringen. Flera har dock hört sig för och verkar intresserade. VL kommer lägga mer tid på marknadsföringen längre fram.

§ 31.

Övriga frågor.

- Fortsatt dialog med ÅI gällande specialidrott. I mitten av mars borde vi ha en bättre bild över hur läget med ansökningar ser ut. VL tar fram underlag på hur mycket en ökad tjänstgöringsgrad skulle kosta ÅIBF om detta görs genom VL-tjänsten.
- Förhandlingarna kring det nya avtalet med Upplands IBF angående åländska lags deltagande i seriespel i Uppland fortskrider. VL hoppas ha ett avtalsförslag färdigt till nästkommande styrelsemöte. Den stora förändringen handlar om domartillsättningen, där ÅIBF kommer att behöva ta över huvudansvaret för domartillsättningen till seriematcher som spelas på Åland.
- Ny verksamhetsplan för företagshälsovården har tagits fram av Medimar. De har den 15/1 även varit på arbetsplatsbesök hos VL som arbetar hemifrån.
- ÅI arrangerar en fortbildning i innebandy för lärare och starka barnledare. VL har bistått ÅI med att få fram en ledare för fortbildningen.
- ÅIBF kommer även denna säsong att arrangera en resa till SM-finalerna som går av stapeln den 26 april. Styrelsen bjuds med på arrangemanget och om möjligt hålls även ett styrelsemöte på resan.

§ 32. Nästa möte blir den 25/2 kl. 17:30 på Idrottens hus.

§ 33. Mötet avslutades 19:40 av ordförande.



David Eriksson, sekreterare



Alexandra Öhman



Kim Berglund, ordförande